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TA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA
ERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS,REALIZADA EM
o DE FEVEREIRO DE 2002. ;

los dezenove dias do mês de fevereiro do ano dois mil e dois reuniu-se a Câmara Municipal de
ordeirópolis para a realização da segunda sessão ordinária, do segundo ano legislativo, da décima
orceira legislatura, sob a presidência do vereadorReginaldo Martins da Silva, sendo 1º e 2º. secretários
s vereadores TeresinhaAngélica Gomes:de Souza e Lú los da Silva. Feita a verificaçãode presença,
pstavam em plenário os seguintes vere. do Barbosa, Cristiano Antonio Guarasemin,
Jair Aparecido Dalfré, Luiz Carlos: à jinaldo: Martiris: da Silvã; Rubens Metzner, Sebastião
Pereira Dutra, Sérgio Bali - Rodriguesde Oliveira é Teresinha Angélica Gomes de Souza. Havendo
mimero legal, foi aberta a sessão. NaOrdemdoDia, foi acusado o recebimento dos seguintes projetos:
Projeto de Lei Complement do: “fevereiro de 2002, que concede reajuste aos servidores
municipais e autárg ei Complementarnº. 2, de 19

le fevereiro de 2002; da:

ordeirópolis. Projeto de
de São Paulo, objetivân
Substitutivo ao Projei
Executivo a firmar:
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irgência especial
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» de 2002, que autoriza oPoder
rojetode Lei nº. 9, de 2002, que

outras providências. Projeto de Lei nº. 10,    Ene. 7, 9 e 10. Em discussão,
intes projetos: Projeto de Lei

um projeto é um anseio dos

nicípio, paradizer que deveria se dar
a administraçãocom 3 milhões de dívida e

está agora com só 200 mil. Sérgio disse, ixar de repassar o aumento integral ao
uncionalismo, que é impossível sobreviver 2 O reais; que os trabalhadores, públicos e
rivados, não agiientam mais serem roubados. Carlos Barbosa disse que é muitofácil dizer isso para A

Oposição, e que se desse 20% seria a mesma coisa; estão querendo colocar os funcionários contra
Prefeito. Em votação, foi aprovado pela unanimidade. Emenda nº. 1. Aprovada pela unanimidade, se
liscussão. Projeto de Lei Complementar nº. 2/2002. Foi aprovado por unanimidade, sem discussãp
ubstitutivo ao Projeto de Lei nº. 7, de 2002. Em discussão, Luiz Carlos manifestou-sefavorável, porque
ai trazer beneficios à população da parte alta da cidade; Carlos Barbosa disse que é uma a

ecessária, esperando que a verba venha logo e a obra seja concluida o mais rápido possível. Projeto de

Lei nº 9, de 2002. Em discussão, Sérgio Balthazar disse que, pelo trabalho que a entidade realiza,
herecia muito mais, e que devemos aprovar este projeto correndo. Em votação, foi aprovado pela
Nanimidade. Substitutivo ao Projeto de Lei nº. 10, de 2002. Em discussão, o vereadorSérgio Balthazar
eclamou da confusão para o entendimento do projeto, pedindo providências ao líder do Governopara
e as matérias venham mais bem esclarecidas. Carlos Barbosa disse que acha importante este repasse,

Ois vai melhorar significativamenteo trabalho do Projeto cAia-Lata, para ser gasto com equipamentos,
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oriais, para que se possa arrecadar mais e aumentar os salários dos trabalhadores. Encerrada a
em do Dia, passou-seao Expediente, ondefoi acusado o recebimentodos seguintes oficios: Convitedo
M para curso sobre “O Poder Legislativo e as Contas Municipais” em São Paulo nos dias 7.e 8 de
co. Of. nº. 032/002-D.A.,encaminhando balancete da receita e despesa referente ao mês de dezembro
2001. Ofícios da Secretaria Executiva do Fundo Nacional de Saúde, informando liberação de
ursos financeiros à Prefeitura Municipal, referente aos meses de outubro e dezembro de 2001. “O
ancete se encontra na Secretaria à disposição dos Srs. Vereadores”, disse o Sr. Presidente. Deram
ada os seguintes requerimentos: n$.:3/2002, do vereador Sérgio Balthazar, solicitando informações
re trabalhos de recuperação de vic mesmo,informações sobre empresas que
lizaram serviços de recapeamento: “pavimentoasfálticô-nacidade durante os anos de
o e 2001; nº, 5/2002, do mesmo; sólie » inforiiaçõessobre estudos do Departamentode Saúde com
ção aos casos de câncernoMunicipio; nº. 6/2002,do mesmo; solicitando informações sobre casos de
gue no Município ig. ou fatosrelacionados. nº. 7/2002, do vereador Sebastião Pereira Dutra,

º 8/2002, dovereadorJairAparecido
úblico municipal. Indicações nº. 27

ipal na Praça Com. Jamil
leta em esquina de rua do

: Rodoviário; construção de
Social do Jardim Cordeiro;
nº; 33 a 40/2002, do vereador

a APAE; ação dosfiscais
área do antigo Zoológico;

ão. de jogar lixo em área da
vidências para terreno baldio

abelhas no Jardim Cordeiro;

        
  

                    Prefeitura coni
edidas contra o

à rodovia SP-316; estudos
2.44 e 45/2002, que solicita
implantação de um ônibus

es serão encaminhadas ao    fecutivo”, disse o Sr. Pré.
anifestou sua tristeza e indi                    gica que resultou em vitima fatal,

azendo uso da palavra, e nada mais
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